



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
DE SÃO PAULO – CÂMPUS BRAGANÇA PAULISTA**

**RETIFICAÇÃO 1 EDITAL Nº 38, DE 23.12.2020**

**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E  
TECNOLÓGICA DO IFSP (PIBIFSP) - EDIÇÃO 2021**

A Diretoria do Câmpus Bragança Paulista do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), no uso de suas atribuições, torna públicas as retificações ao Edital nº 38, de 23/12/2020, nos seguintes termos:

1. No preâmbulo:

Onde se lê: A Diretoria do Câmpus Bragança Paulista do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), torna público o presente Edital de abertura de inscrições, no período de 23/12/2020 a 21/01/2021 para o processo de seleção de bolsistas para o Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica e Tecnológica (PIBIFSP) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP).

Leia-se: A Diretoria do Câmpus Bragança Paulista do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), torna público o presente Edital de abertura de inscrições, no período de 23/12/2020 a **14/03/2021** para o processo de seleção de bolsistas para o Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica e Tecnológica (PIBIFSP) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP).

2. No item 2. BOLSA DE PESQUISA, subitem 2.2:

Onde se lê: Estarão vigentes por um período máximo de 9 (nove) meses ao longo do ano de 2021, tendo como prazo final de vigência a data de 30/11/2021

Leia-se: Estarão vigentes por um período máximo de **8 (oito)** meses ao longo do ano de 2021, tendo como prazo final de vigência a data de **23/12/2021**.

3. No item 3. INSCRIÇÃO, subitem 3.1:

Onde se lê: O período de inscrição do projeto pelo servidor proponente será de 23/12/2020 a 21/01/2021.

Leia-se: O período de inscrição do projeto pelo servidor proponente será de 23/12/2020 a 14/03/2021.

4. No item 4. PROCESSO DE SELEÇÃO, subitem 4.3:

Onde se lê: Os itens da Tabela 2 serão pontuados gradualmente até a pontuação máxima indicada.

Leia-se: Os itens da Tabela 1 serão pontuados gradualmente até a pontuação máxima indicada.

5. No item 5. CLASSIFICAÇÃO, DESEMPATE E DIVULGAÇÃO DO RESULTADO, subitem 5.6:

Onde se lê: O Resultado Final será publicado no SUAP até 08/03/2021, após análise dos recursos.

Leia-se: O Resultado Final será publicado no SUAP até 12/04/2021, após análise dos

6. No item 6.3. RECURSOS, subitem 6.3:

Onde se lê: Após a análise dos recursos, a Coordenadoria de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação do câmpus divulgará o Resultado Final até 08/03/2021 no SUAP.

Leia-se: Após a análise dos recursos, a Coordenadoria de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação do câmpus divulgará o Resultado Final até 12/04/2021 no SUAP.

7. No Item 7. CRONOGRAMA, subitem 7.1:

Onde se lê:

Tabela 2. Cronograma para a edição de 2021 do programa de IC institucional.

Ocorrência	Data
Período de Inscrições	23/12/2020 a 21/01/2021
Divulgação do Resultado Preliminar	03/03/2021
Recursos	04/03/2021
Divulgação do Resultado Final	08/03/2021
Período de indicação e cadastramento do bolsista	09/03/2021 a 17/03/2021
Prazo limite para entrega do Relatório Parcial (Orientador/Bolsista)	03/07/2021
Prazo limite para entrega do Relatório Final (Orientador/Bolsista)	30/11/2021

Leia-se:

Tabela 2. Cronograma para a edição de 2021 do programa de IC institucional.

<b>Ocorrência</b>	<b>Data</b>
Período de Inscrições	23/12/2020 a <b>14/03/2021</b>
Divulgação do Resultado Preliminar	<b>07/04/2021</b>
Recursos	<b>08/04/2021</b>
Divulgação do Resultado Final	<b>12/04/2021</b>
Período de indicação e cadastramento do bolsista	<b>13/04/2021 a 23/04/2021</b>
Prazo limite para entrega do Relatório Parcial (Orientador/Bolsista)	<b>07/07/2021</b>
Prazo limite para entrega do Relatório Final (Orientador/Bolsista)	30/11/2021

8. Os demais termos do Edital permanecem inalterados.

Bragança Paulista, 21 de janeiro de 2021.

JADE SCHEVENIN  
Diretora-Geral em Exercício